












   

 

 

Приватне акціонерне товариство «КПМГ Аудит»    

вул. Князів Острозьких, 32/2, Київ, 01010, Україна 
тел. +380 44 490 5507, факс +380 44 490 5508, kpmg.ua 

  

ПрАТ «КПМГ Аудит», компанія, яка зареєстрована згідно із законодавством України, член Ідентифікаційний код юридичної особи 31032100 Реєстровий номер 2397 
глобальної організації незалежних фірм KPMG, що входять до KPMG International Limited, в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, в Реєстрі аудиторів 
приватної англійської компанії з відповідальністю, обмеженою гарантіями своїх учасників. фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань 
та суб’єктів аудиторської 
діяльності 

   

Звіт незалежних аудиторів 
Учаснику ТОВ “Сіклум” 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю „Сіклум” 
(«Компанія»), що складається з: 

• Балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 року; 

• звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за рік, що закінчився зазначеною 
датою; 

• звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною датою; 

• звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою; і 

• приміток, включаючи суттєві облікові політики та іншу пояснювальну інформацію. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2023 року та її фінансові результати і грошові 
потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку України та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудиторів за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним 
кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради 
з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 1(б) до фінансової звітності, яка описує негативний вплив на 
діяльність Компанії військового вторгнення на територію України, розпочатого Російською 
Федерацією 24 лютого 2022 року. Як також зазначено у Примітці 1(б), ці події або умови, разом із 
іншими питаннями викладеними в цій Примітці, вказують на те, що існує суттєва невизначеність, 
яка може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
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Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається 
зі Звіту про управління (звіту керівництва), але не є фінансовою звітністю та нашим звітом 
аудиторів щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша 
інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення 
цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які 
потрібно було б включити до звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та 
вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо 
складання фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 
персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 

Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудиторів, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 
може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю; 
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• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо
ефективності системи внутрішнього контролю Компанії;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих
аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов,
що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на
безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої
невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудиторів до відповідних
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є
неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудиторів. Втім, майбутні події або умови можуть
примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу
її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 
аудиту. 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежних аудиторів, є: 

Гаспарян Сергій Володимирович 
Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 101471 
Заступник директора,  

ПрАТ «КПМГ Аудит» 

1 травня 2024 року

Київ, Україна 













































Товариство з обмеженою відповідальністю «Сіклум» 
Фінансова звітність на 31 грудня 2023 р. та за рік, що закінчився на цю дату 

Примітки до фінансової звітності на 31 грудня 2023 р. та за рік, що закінчився на цю дату 
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Незважаючи на триваючу війну, макроекономічні показники виявилися надійнішими, ніж 
передбачалося спочатку. У січні 2024 року Національний банк України (далі – НБУ) покращив 
прогноз зростання реального ВВП на 2023 рік до 5,7%. Річна інфляція знизилася до 5,1% у  
2023 році. Це супроводжувалося зниженням облікової ставки НБУ з 25% до 14,5% та скасуванням 
політики прив’язки обмінного курсу. Проте є очікування сповільнення зростання через триваючу 
війну. Водночас фіскальний баланс продовжує демонструвати значний дефіцит через витрати, 
пов’язані з обороною та національною безпекою. Загальна перспектива піддається значним 
ризикам, головним чином через підвищену невизначеність внаслідок війни та потенційних затримок 
або дефіциту зовнішнього фінансування. 

З початком війни НБУ запровадив певні адміністративні обмеження на операції з конвертації 
валюти та рух капіталу, зокрема обмеження на виплату відсотків та дивідендів за кордон. Через ці 
обмеження українська гривня обмінюється обмежено та не є вільно конвертованою. 

Після вторгнення всі світові рейтингові агентства знизили рейтинги України: Fitch - до CC, Moody's 
- до Ca зі стабільним прогнозом, S&P - до CC з негативним прогнозом. 

У поточних обставинах керівництво Підприємства розглянуло різні сценарії, які включали 
несприятливі, але вірогідні сценарії, пов’язані з наслідками військових дій в Україні, і дійшло 
висновку, що Підприємство зможе продовжувати свою діяльність як безперервну діяльність на 
основі наступних міркувань: 

- На початку лютого 2022 року було запущено комплексний план безперервності бізнесу, 
який дозволив переселити більшу частину спеціалістів зі східної, південної та центральної 
частини України в безпечніші місця за кордоном або в західну частину України. Станом на 
31 грудня 2023 року близько 87% українського персоналу перебували в більш безпечних 
місцях і підтримували високу продуктивність. Існуючі команди, призначені для виконання 
функцій клієнтів і бек-офісів, продовжують працювати в звичайному режимі роботи, і 
існують детальні резервні плани, щоб покрити будь-яке потенційне зниження 
продуктивності і підтримувати важливі бек-офіс процеси шляхом залучення бек-офіс 
ресурсів за межами України та подальших переїздів; 

- Керівництво Підприємства запустило програму заощадження, щоб скоротити несуттєві 
витрати для покриття витрат, пов'язаних з безперервністю бізнесу, а також для забезпечення 
самофінансування Підприємства; 

- Материнська компанія Ciklum Holding UK Limited у листі від 11 квітня 2024 року до 
Підприємства висловила намір продовжувати підтримувати Компанію, щоб вона могла 
працювати в осяжному майбутньому. 

На дату цієї фінансової звітності військова діяльність в Україні продовжує розвиватися. 
Продовження військової діяльності може спричинити тимчасову нестачу робочої сили, необхідної 
для здійснення щоденної операційної діяльності з обслуговування існуючих клієнтів Підприємства. 
Керівництво вважає, що вживає всіх необхідних заходів для зменшення вищезазначених ризиків, 
підтримки стійкості та зростання бізнесу Підприємства в нинішніх обставинах. Однак, 
непередбачуваний шлях розвитку війни свідчить про існування суттєвої невизначеності щодо 
здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Ця фінансова звітність була підготовлена на основі безперервності діяльності та не містить жодних 
коригувань, які були б необхідні, якби Підприємство не мало змоги продовжувати свою діяльність 
на безперервній основі. 

Курс обміну гривні до основних валют протягом попередніх років за даними Національного банку 
України був такий: 

 
 
 
 

 
  

Дата звітності Долар США Євро 
 

  

31 грудня 2023 р. 37,9824 42,2079 

31 грудня 2022 р. 36,5686 38,951 
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